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 Lot        Lot 
 

1 1981  NISSAN PATROL 4X4 DIESEL MANUAL. 

CONDITION UNSTARTED UNKNOWN. (FOR ID 

PURPOSES ONLY - OLD REG NO. T0Q-291 NSW) 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

2 1984 MITSBUSHI EXPRESS 4X4 PETROL MANUAL. 

WAS RUNNING WHEN PARKED COMES WITH SOME 

SPARES. (FOR ID PURPOSES ONLY - OLD REG NO. 

PHO 568) NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

2A SUNSHINE SINGLE CROSS GATE WITH 1 X HINGE 

10FT LONG 

3 1971 DODGE 575 V8 MANUAL. HEADS HAVE 

BEEN REMOVED FOR REPAIR - ALL PARTS IN 

CABIN. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.   

4 TOYOTA CROWN UTE 4CYLINDER PETROL 

MANUAL.   

5 MARK 2 ZEPHYR 4 DOOR SEDAN. SUIT 

RESTORATION. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

6 EH UTE SHELL. HAS SOME SPARES IN REAR. 

PROJECT. RESTORATION.  

6A SUNSHINE DOUBLE CROSS 12FT GATE 

7 1974 TOYOTA HILUX UTE 4CYLINDER PETROL 

MANUAL. SUIT RESTORATION (FOR ID PURPOSES 

ONLY - OLD REG NO. GWE-532 NSW) NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

8 EARLY SHOVEL NOSE TOYOTA. 4 CYL MANUAL. 

HAS HAD ROOF CHOPPED OFF. (FOR ID 

PURPOSES ONLY - OLD REG NO. EKU-699 NSW) 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

9 SERIES 1 LAND ROVER. DIESEL ENGINE. MANUAL. 

NO DIFF. FRONT END. PROJECT. SUIT 

RESTORATION. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

10 VALIANT AP5 STATION WAGON. SLANT 6 

ENGINE. AUTO. WITH LOTS OF PARTS IN BACK.  

SUIT RESTORATION.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

11 1974 XA FALCON VAN. 6CYL. 3 ON THE TREE.  

GOOD START - GREAT PROJECT.  

12 FORD CORTINA. 4CYL AUTO. GREAT RESTORER. 

MOST PARTS THERE. MECHANICAL UNKNOWN.  

13 INTERNATIONAL C1300 WB114. MANUAL 

GEARBOX 4X4 C.C5453 CRANE TRUCK. GREAT 

PATINA - RESTORER. WAS RUNNING WHEN 

PARKED - CONDITION UNKNOWN. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

14 1956/57 F600 V8 MANUAL. TRAY WITH BIN. 

GREAT RESTORER.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

15 1999 HOLDEN RODEO 4X4 TURBO DIESEL. 

MANUAL. MECHANICAL CONDITION UNKNOWN.  

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

16 DODGE 953 FLATHEAD 6 CYLINDER CRANE 

TRUCK. MANUAL. PETROL.  GREAT BODY - 

GREAT RESTORER. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.   

17 1981 ZJ FORD FAIRLANE. 6 CYL AUTO. NO DIFF. 

(FOR ID PURPOSES ONLY - OLD REG NO.  NUM-

674 VIC) NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

18 1987 XF FALCON SEDCAN. 6CYL AUT. BODY 

REASONABLE CONDITION - GREAT RESTORER. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

19 TOYOTA COROLLA SHOVEL NOSE RT40  4CYL 

MANUAL SEDAN. BELIEVED TO BE RUNNER - BUT 

SELLING AS CONDITION UNKNOWN. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

19A SINGLE FURROW HORSE DRAWN PLOUGH 

20 1965 DATSUN 1200 UTE. 4CYL MANUAL. TUB 

SIDE.  GREAT BODY - PROJECT.  NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

20A GARDEN ORNAMENT PART SPOKED WHEEL 

20B VINTAGE COMPONENTRY 

20C GREY TRACTOR GUARDS X 2 

21 1977 DODGE 300 DSN TIPPER. 6CYL MANUAL. 

BELIEVED TO BE A GOER - BUT NOT RUNNING 

FOR SOME YEAR. (FOR ID PURPOSES ONLY - OLD 

REG NO.  IWJ-283 VIC) NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  
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22 SUNSHINE DOUBLE CROSS 12FT GATE. IN VERY 

STRAIGHT AND ORIGINAL CONDITION. WITH 

ORIGINAL WIRE. 

23 ESCORT PANEL VAN. 4CYL MANUAL. VERY 

STRAIGHT BODY. HAS BARN DOORS. BE A RIPPER 

RESTORATION. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

23A LARGE QTY OF DODGE PARTS - RADIATOR, 

RUNNING BOARDS, HEADLIGHT SURROUNDS, RIM 

AND OTHER MECHANICAL COMPONENTRY 

24 SUNSHINE DOUBLE CROSS 12FT GATE. WITH 

GREAT WIRE. VERY STRAIGHT. GOOD 

CONDITION.  

25 1975 V8 LEYLAND LAND ROVER. MANUAL ON 

GAS. PROJECT STARTED ON ENGINE - HEADS 

AND MANIFOLD IN REAR.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

26 DOUBLE CROSS SUNSHINE 16FT GATE. NO WIRE - 

NEEDS SMALL REPAIR ONE END. 

27 1974 MARINA 2 DOOR SUPER 6 AUTO. BELIEVED 

TO BE COMPLETE CAR. SUIT RESTORATION.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

28 NISSAN PATROL 4X4 G60 POWERED BY 6 CYL 

FALCON. MANUAL GEARBOX. SUIT 

RESTORATION.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  

28A DOUBLE CROSS SUNSHINE 11FT GATE WITH 

SUNSHIN TIN SIGN. WIRE IN GREAT CONDITION - 

STRAIGHT GATE 

29 SUNSHINE DOUBLE CROSS 14FT GATE. WITH 

ORIGINAL WIRE - GREAT CONDITION 

30 1974 LEYLAND MARINA. 6CYL AUTO. VERY 

COMPLETE CAR - WITH SUN VISOR. STRAIGHT 

BODY. RUST IN NORMAL PLACES. (FOR ID 

PURPOSES ONLY - OLD REG NO.   JEY-907 NSW ) 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

31 SUNSHINE DOUBLE CROSS 11FT GATE. WITH 

ORIGINAL WIRE - VERY STRAIGHT.  

32 BEDFORD D1. CONVERTED TO FORKLIFT. WITH 

6CYL MANUAL. BELIEVED TO BE A RUNNER - 

HAVE NOT STARTED. PROJECT.  NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

32A 6X4 WORKMANS TRAILER (DOES NOT INCLUDED 

TYRES ON TOP) 

33 LARGE SPOKED IMPLEMENT WHEEL APPROX. 

1250DIA 

34 SUNSHINE DOUBLE CROSS 12FT GATE. GREAT 

CONDITION 

 

 

35 BEDFORD D3. MOTOR SITTING ON REAR OF TRAY 

WITH BONNET AND SOME PARTS. SUIT 

RESTORATION.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  

36 TWIN FURROW PLOUGH 

37 SUNSHINE SINGLE CROSS 11FT GATE. IN 

EXCELLENT CONDITION. 

37A CIGARETTE MACHINE 

37B 8 X WOODEN CHAIRS 

38 AUSTIN 6CYL PETROL MANUAL.  WAS GOING 15 

YEARS AGO. UNSTARTED - CONDITION 

UNKNOWN.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

39 INTER CAB.  EXCELLENT CAB - BASICALLY RUST 

FREE. SPARE PARTS IN CABIN 

40 SUNSHINE SINGLE CROSS 8FT GATE. DOES NEED 

A LITTLE STRAIGHTENING 

41 CHEV LONG WHEEL BASE TRUCK. 6CYL MANUAL. 

SUIT RESTORATION.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

42 STEEL WHEEL HORSE DRAWN 2 FURROW PLOUGH 

WITH STEEL SEAT 

43 DODGE FARGO 5522-2383 TRAY WITH TIMBER 

FLOOR. SPLIT BONNET. HAS ORIGINAL CLAXTON 

HORN. INCOMPLETE. 6CYL MANUAL. NAME-

DUFFY MOON PATINA SIGNWRITING. WAS A 

GOER WHEN PARKED SOME YEARS AGO. (FOR ID 

PURPOSES ONLY - OLD REG NO.  LGN-843) NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

43A STEEL WHEEL AND AXLE 

43B RAILWAY PRESS 

44 1974 DODGE 300 D5N DUAL CAB. 6CYL MANUAL 

TRAY. DUAL WHEEL.  245 HEAVY DUTY ENGINE.  

HAS SPARE DOORS. BASICALLY VERY COMPLETE 

AND STRAIGHT UNIT. DOES HAVE RUST IN USUAL 

PLACES.BELIEVED TO BE A GOER WHEN PARKED 

SOME YEARS AGO.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

44A GREY FERGI TRACTOR. DOES RUN DOES.  

45 SUNSHINE DOUBLE CROSS 12FT GATE. IN 

EXCELLENT CONDITION.  

46 SUNSHINE SINGLE CROSS 12FT GATE. DOES HAVE 

SOME RUST BOTTOM RAIL. 

47 1979 DODGE 200 D5N 6CYL MANUAL TRAY 

TRUCK. WITH STEEL FLOOR. HAS BULLBAR ON 

TRAY. BELIEVED TO BE A RUNNER. IS ON GAS - 

NO FUEL SO NOT STARTED. GOOD BODY.  (FOR 

ID PURPOSES ONLY - OLD REG NO. OQE-550 

VIC.) NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  
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48 DODGE FARGO. SPLIT BONNET. FLAT HEAD 6. NO 

RADIATOR, NO CARBY.  HAS ORIGINAL 

SUNVISOR. CAB CHASSIS. (FOR ID PURPOSES 

ONLY - OLD  VR863. NSW) NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

49 CHAMBERLAIN INDUSTRIAL FORKLIFT. BELIEVED 

TO BE A RUNNER BUT SELLING AS CONDITION 

UKNOWN. WAS REG FOR ROAD. OLD REG NO. 

LJR-595. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

50 1966 CHEV 2 DOORS  

51 1966 CHEV REAR DOORS PILLARLESS 

52 1966 CHEV BOOT LID. WITH GOOD CHROME 

AND HAS CHEV EMBLEM AND BOOT LOCK 

53 1966 CHEV RIGHT HAND FRONT GUARD 

54 1966 CHEV PILLARLESS DOOR 

54A HONDA CT125 MOTORBIKE 

55 MORRIS COMMERCIAL WITH PERKINS DIESEL 

MANUAL TRUCK. LONG WHEEL BASE CAB 

CHASSIS WITH BIN.  CHASSIS NO. CVCV13-

5R82626. COMPLETE TRUCK. STILL HAS GREAT 

ENAMEL MORRIS COMMERCIAL EMBLEM ON 

GRILL. GREAT RESTORER. DEFINITELY A RUNNER 

WHEN PARKED ONSITE AND WOULD NOT TAKE 

MUCH TO GET GOING.  

56 1979 FORD CORTINA. 4CYL MANUAL. PRETTY 

COMPLETE CAR. HAS HAD SHUNT IN FRONT. WAS 

A GOER AT TIME OF ACCIDENT.  NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

57 MARK 2 ZEPHYR 6CYL MANUAL. USED FOR 

SHOOTING BUGGY. CONDTION UNKNOWN - 

ROUGH.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

58 AUSTIN MODEL 3.38N PSCC. WITH STEEL TRAY. 

HEAD OFF ENGINE. CONDITION UNKNOWN.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

59 1965 FORD GALAXY. NO MOTOR OR GEARBOX.  

ROLLING CHASSIS. CABIN FULL  OF PARTS AND A 

LOT OF OTHER SPARES. GREAT RESTORER. WAS A 

FACTORY BLACK CAR AND WAS EX-CONSULATE 

CAR. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

59A EARLY FORD BONNET 

59B COMPACT FAIRLANE RIGHT HAND GUARD 

59C CHROME COMPACT BUMPER BAR (FOR ID 

PURPOSES ONLY. REG NO. KFA-041) 

60 1956 INTERNATIONAL AR130 TRAY TRUCK 

MANUAL EX-ARMY MILITARY NO. 30.  HEAD OFF. 

SUMP OFF. SOME PARTS IN CABIN. CONDITION 

UNKNOWN.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

61 INTERNATIONAL 14 34 D TRACTOR WITH FRONT 

END LOADER, ROPS, DAY CAB. CONDITION 

UNKNOWN.  

62 MARK 2 ZEPHYR UTE. NO RUNNING GEAR - SUIT 

PARTS OR RESTORATION.  NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

63 SUNSHINE DOUBLE CROSS GATE. APPROX. 11FT 

LONG. IN EXCELLENT ORDER.  

64 FIBRE GLASS BOAT  4.58 STRIKER. 75HP MERC. 

TRANSOM NEEDS WORK. DOES RUN. GAL 

TRAILER. BOAT & UPHOLSTERY LOOKS IN GOOD 

ORDER. (FOR ID PURPOSES ONLY - BOAT REG 

NO. XL413N.  TRAILER REG NO. E48710) NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  

65 SUNSHINE SINGLE CROSS GATE. APPROX. 10FT IN 

GOOD ORDER.  

66 YAMAHA 4WHEEL 2WHEEL DRIVE MOTORBIKE. 

UNSTARTED - CONDITION UNKNOWN 

67 1956 DODGE FARGO. SPILT BONNET. FLAT HEAD 

6. BELIEVED TO BE A GOER. NOT STARTED. CAB 

CHASSIS. GREAT RESTORER.  ALWAYS SHEDDED 

UNTIL PUT PADDOCK. GOER. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

68 CHEV MAPLE LEAF 6CYL MANUAL. CAB CHASSIS. 

RUST IN NORMAL PLACES. GREAT RESTORER.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

68A TECALEMIT 2 TONNE HOIST. 3 PHASE. WAS IN 

WORKING CONDITION WHEN DISMANTLED. 

69 LEYLAND 6CYL ENGINE 

70 LEYLAND GEARBOX 

71 LEYLAND ENGINE 

72 GEARBOX 

72A V8 AUTO GEARBOX 

73 ARIENS ROTARY HOE FRAME CHASSIS 

74 INTER AA-148 SERIES 6CYL MANUAL TRAY. 

CHECKERPLATE FLOOR. ORIGINAL SUNVISOR 

AND QUITE STRAIGHT BODY. WAS A RUNNER. 

75 MORRIS COMMERCIAL CAB. STILL WITH ORIGINAL 

EMBOSSED PRESSED DOOR CARDS. CAB ONLY. 

76 CAST IRON COT 

77 AUSTIN FIRE TRUCK MODEL 303 6CYL MANUAL. 

BELIEVED TO BE A GOER APPROX. 10 YEARS AGO. 

WAS IN THE SHED AS THE FARM FIRE TRUCK. 

VERY COMPLETE ORIGINAL TRUCK. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

78 EARLY HONDA MOTORCYCLE. CONDITION 

UNKNOWN. 
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79 LARGE SPOKED STEEL WHEEL ON AXLE. APPROX. 

1100DIA 

80 BEDFORD D-54 TRAY TRUCK WITH DUAL 

WHEELS. BELIEVED TO BE COMPLETED. STILL HAS 

ORIGINAL INDICATOR ARM ON DOOR. AND 

ORIGINAL OLD SIGN WRITING. 

80A 2013 HARLEY DAVIDSON FLS. WITH LOTS OF 

BOLT ON ACCESSORIES (HAMBURGER WITH THE 

LOT). 

81 1972 DODGE 575 V8 4SPEED MANUAL AT4 

HORSE TRUCK. VERY COMPLETE AND ORIGINAL 

TRUCK. HAS A KNOCK IN THE ENGINE AND WAS 

A ROADWORTHY TRUCK UNTIL PARKED.  

82 1985 ISUZU V10 SS TILT TRAY.  TWIN STEER. HAS 

HAD 7K+ SPENT ON IT. WAS A WORKING TRUCK. 

REG NO. 1LM-9IE VIC.  NEW FLY WHEEL AND NEW 

CLUTCH. DOES RUN DOES GO.  

83 1989 F-SERIES EX-AMBULANCE. 460 V8 BIG 

BLOCK WITH AUTO. VERY CLEAN UNIT. WAS 

BOUGHT TO BE RENOVATED TO CAMPER. 

BELIEVED TO BE A GOER - BUT NOT STARTED 

CONDITION UNKNOWN.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

84 1966 VC VALIANT MANUAL 3 ON THE TREE. 

SLANT 6. BODY IN REASONABLE CONDITION. 

RUST IN NORMAL PLACES BTU QUITE A 

COMPLETE CAR. GREAT RESTORER.  (FOR ID 

PURPOSES ONLY - OLD REG NO. 00L-765.) NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

85 LEYLAND BUS. LONG OUT OF SERVICE. NO 

MOTOR OR GEARBOX. EARLY VICTORIAN BUS.  

PROJECT.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

86 WATER WHEEL IMPLEMENT 

86A HONDA 200 

87 BEDFORD TRAY TRUCK 6CYL PETROL. MANUAL. 

NO GEARBOX. AS IS WHERE IS.  

88 YAMAHA MOTO 4 4WHEEL MOTORBIKE. 

CONDITION UNKNOWN 

89 1982 SUZUKI MOTORBIKE. CONDITION 

UNKNOWN.  

90 COMPRESSOR - CONDITION UNKNOWN 

90A LEYLAND DOMINO HEDGES BUS. DEFINITELY A 

RUNNER. REG NO. TBV-392.  

91 SUNSHINE DOUBLE CROSS GATE. APPROX. 12FT 

LONG. IN EXCELLENT ORDER.  

92 1964? EH SPECIAL 4 DOOR SEDAN 186 3SPD 

MANUAL. NO HEAD ON ENGINE. BODY ROUGH. 

CONDITION UNKNOWN.  

93 AP5 REGAL WAGON CANADIAN SLANT 6 3SPD 

MANUAL WAGON. BODY IN REASONABLE 

STRAIGHT CONDITION. RESTORERS DELIGHT! 

93A 1985 TOYOTA FORKLIFT FGC25. ON LPG GAS.  

DOES RUN NEEDS CLUTCH. 

94 MARK 2 ZEPHYR UTE. ENGINE AND GEARBOX. NO 

DIFF. SUIT RESTORATION.  NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

95 1964? VAUXHALL VICTOR BOXTAIL 4SPD 

MANUAL SEDAN. QUITE A COMPLETE AND RARE 

CAR. STILL WITH ORIGINAL SUNVISOR. WAS ONE 

OWNER UNTIL PARKED. BEEN IN PADDOCK FOR 

15 YEARS.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

96 MARK 2 ZEPHYR 6CYL COLUMN MANUAL. 

PRETTY COMPLETE CAR - RUSTY BUT GREAT 

RESTORER. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

96A YAMAHA 175 CHAPPIE MINI BIKE WITH YAMAHA 

175 ENGINE 

97 FIBRE GLASS HALF CAB PRIDE BOAT. ENGINE 

WIRING NEEDS ATTENTION. HULL IN 

REASONABLE CONDITION, SOFT FLOOR. GOER. 

ON GAL TRAILER. BOAT SERIAL  NO. 25202 (FOR 

ID PURPOSES ONLY - TRAILER REG NO. Y39688). 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

98 1985 F100 UTE TUB. NO MOTOR OR GEARBOX. 

BIG DIFF LSD. DOES HAVE SPARE GUARDS, 

BUMPER IN TUB (FOR ID PURPOSES ONLY - OLD 

REG NO. NMX-016) NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

99 1964 COMPACT FAIRLANE 260 V8. BODY AND 

CHROME WORK IN GREAT ORDER. LOOKS TO BE 

VERY COMPLETE CAR. WOULD BE GREAT 

RESTORER.  CONDITION UNKNOWN. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  HAS BEEN IN THE FAMILY 

FOR 50 YEARS.  

100 1962 CHEV BELLAIR. NO MOTOR OR BOX. GREAT 

BODY- GREAT PROJECT. ORIGINAL RADIO AND 

SPARE PARTS IN BOOT.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  HAS BEEN IN FAMILY FOR 38 YEARS.  

101 MARK 2 ZEPHYR FACTORY SPECIAL ENGINE AND 

GEARBOX. OTHER PARTS MISSING - SUIT 

RESTORATION 

102 FJ HOLDEN SEDAN SHELL. NO RUNNING GEAR.  

SUIT RESTORATION. 

102A BURGESS SPARK ARRESTOR. BELIEVED TO BE OFF 

BULLDOG TRACTOR? 

103 8X5 SINGLE WHEEL TRAILER WITH LUTON PEAK 

AND 2 X TOOLBOXES (FOR ID PURPOSES ONLY - 

OLD REG NO. N91703) NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  
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104 DODGE 35N 300 TIPPER. 6CYL 4SPD MANUAL. 

GOOD TYRES. WAS USED ON PROPERTY. TIPPER 

WORKS FINE. HAS CHOOFY VALVE. SUIT 

RESTORATION. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

104A POLY TANK  APPROX. 500 X 1.25 

104B HJ FRONT NOSE CONE, GUARDS AND BUMPER 

105 MASSEY FERGUSON 35 4CYL TRACTOR. HAS 

ROPS. 50TH ANNIVERSARY MODEL.  HAS 3 

STEEPLE EMBOSSED ON BLOCK. NO. MHF 183-

253-M1 

105A FURPHY TANK 

106 MARK 2 ZEPHYR UTE SPARE PARTS 

107 1977 SERIES 2 LAND ROVER 6CYL PETROL. EX-

ARMY TROUPY. RESTORATION STARTED. BODY 

QUITE STRAIGHT. HAS ORIGINAL SCRUB BAR, 

JERRY CAN HOLDERS ETC.  NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

108 FINGER MOWER 

108A SIMPSON WASHING MACHINE 

109 PALLET OF ASSORT TRACTOR PARTS 

110 FERGUSON 3PT LINKAGE 2 FURROW PLOUGH 

WITH COULTER WHEEL 

110A HONDA MOTORBIKE 

111 3PT LINKAGE CARRY ALL 

112 1965 GALAXY CHASSIS AND SOME PARTS 

113 1986 PINTARA 4CYL MANUAL. BELIEVED TO BE A 

GOER WHEN PARKED.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

114 1972? FIAT 128A. VERY STRAIGHT BODY. DOES 

HAVE SOME RUST IN PANELS. MISSING BOOT LID. 

GREAT LITTLE CLUB CAR.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

115 DODGE 675 A24 5SPD MANUAL TIPPER. V8. 

BODY VERY STRAIGHT AND CLEAN. WITH 

SUNVISOR. MINIMAL RUST.  EX-PAPER TRUCK. 

HIGH SPEED 2 SPEED DIFF. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS.  

116 MORRIS MARINA SUPER 2 DOOR. PROTOTYPE. 

HAS MONO SHOCKERS AND TORSION BAR.  NO 

MOTOR.  GREAT RESTORER.  

116A MARINA DASH CLUSTER. QUITE RARE TO FIND.  

117 MARK 2 ZEPHYR SHELL 

118 J MODEL BEDFORD TRAY. DUAL WHEELS. GREAT 

CABIN. SUIT RESTORATION.  

119 1969 VF REGAL 6CYL 3SPD MANUAL 4 DOOR 

SEDAN. SUIT RESTORATION.  NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

120 FORD XM WAGON. 6CYL IN REAR OF WAGON 

AND OTHER PARTS. GREAT STARTING PROJECT.  

121 1975 HJ HOLDEN 6CYL 3SPD 4 DOOR SEDAN.  

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

121A HONDA. RUNNING. 

123 1963 DATSUN 1200 TRAY. 4CYL. 4 ON TREE. NO 

INTERIOR. BELIEVED TO BE A GOER WHEN 

PARKED YEARS AGO.  NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

124 STANDARD 10 ENGINE AND GEARBOX 

125 STANDARD 10 FRONT GRILL 

125A HOUSEBOAT. 60HP OUTBOARD NEEDS 

ATTENTION. PONTOONS HAVE BEEN DRILLED 

AND CHECKED FOR LEAKS - TESTED OK.  NEEDS 

FULL REFURBISHEMENT. HAS GREY WATER 

TANKS. 'REGISTERED.  

126 FIBRE GLASS 2 SEATER KAYAK 

127 STANDARD 10 DOORS, GUARDS, BONNET, 

FRONT END AND BUMPER BAR AND SOME 

ENGINE PARTS 

128 2004 IVECO POWER STAR PRIME MOVER. BOGIE 

DRIVE. DETROIT ENGINE. 749000KLMS. HAS HAD 

NEW PTO. GOOD GOER (FOR ID PURPOSES ONLY 

- OLD REG NO. 1KI-9XE) NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

129 1972 MORRIS MARINA COUPE DELUXE. 4CYL. 4 

SPD MANUAL. ON CLUB REG - NOT 

TRANSFERABLE.  BELIEVED TO BE A GOER - BUT 

UNSTARTED.  

130 FIBRE GLASS 2 SEATER KAYAK 

130A 1948 CHEV MAPLE LEAF. 6CYL MANUAL. BEEN 

FULLY RESTORED. IN SHOW CONDITION.  $35+ 

HAS BEEN SPENT TO RESTORE.  

131 TANK STAND 

131A EARLY STAMPCO WASHING MACHINE AND 

WRINGER 

132 1999 RANGE ROVER V8 AUTO. 4X4. DOES RUN - 

NEEDS MECHANICAL WORK. POSSIBLE HEAD 

GASKET. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

133 HOLDEN 6CYL 186 AND FRONT END 

134 HONDA CB125 MOTORBIKE 

135 TOYOTA TUB  

136 NISSAN NAVARA ST-X TUB CANOPY AND BACK 

STEP 

138 HILUX SR5 TUB  

140 COLORADO LS TUB 

142 TOYOTA HILUX SR TUB 

144 BT50 4X4 TUB

 


